

La política del mundo Las elecciones en los Estados Unidos: Ford

Las elecciones para la presidencia de los Estados Unidos son algo grande, enorme, fantástico, por las energías que se derrochan, por el entusiasmo que se invierte, por la propaganda verdaderamente fabulosa que se hace de los hombres que aspiran a la suprema magistratura.

Uno de éstos parece que es Ford, apellido que sin duda es de los más populares que hay en el mundo. Un cronista habla de él en los siguientes términos:

Su popularidad es evidente; basada en uno de los mayores éxitos industriales de esta época, obtenido en la fabricación de automóviles y tractores. En un concurso abierto por un semanario neoyorkino, con condiciones de sinceridad, que no han sido usuales en otros "stran votes", Ford ha reunido tantos votos para la presidencia como Harding, que hoy la ocupa, y muchos más que cada uno de los aspirantes a la candidatura en la última elección presidencial, entre ellos Hughes, La Follette, Wood, Mc Adoo, Underwood y Hoover. Esta votación pone de manifiesto un significado estado de ánimo del pueblo americano que se le ha metido en la cabeza que así como "ha hecho cosas" en la industria del automóvil, las hará en el Gobierno, resolverá hasta los problemas más difíciles y traerá una era de prosperidad.

Hay quienes creen que capturarán el partido democrático—más abierto que el republicano a estas rarezas,— como antes lo capturó Bryan con su plan de acuñar mucha moneda de plata. Y añaden que si es proclamado candidato, tendrá grandes probabilidades de triunfo, si la organización de la campaña electoral está en manos hábiles.

ESPEJO DE LA CIUDAD

Nuevo armamento de la Guardia municipal

Recomendamos al municipal clásico: asomarse a la escena de Escandell. Usaba kenis, sable y pistola. Un aire de cosmopolitismo arrancó de su cabezota el kenis; un día hallamos al municipal tocado con una gorra de plato, sin armas, con una porra en la mano.

Más reconocemos la necesidad de modernizar ya el armamento. El otro día lo observamos. Millares de chicos amenazaban invadir la pista de la Feria a la hora del desfile. Los municipales habían de contener con honda bonhomía, aunque enérgicos aparentemente, la avalancha de pequeños bárbaros. ¿Con un pistoletito habían de resistir la invasión? ¿Con un sable? ¿Con la porrita? No.

Menos ofensivo armamento había de ser que la pistola de gatillos embotados y de cañón crinado. Menos terrible que el sable, de empuñadura dorada, había de ser el arma. Más larga y más sutil, más eficaz que la porrita. Un arma defensiva que alargara indefinidamente el brazo, si no para pegar, para detener. Un arma que, por sí, tuviera autoridad... Que tuviera carácter tutelar y educativo, más que de coerción y de violencia.

Unos municipales la hallaron. La caña, un arma sutil, graciosa, larga, tradicional, recuerdo de un demente clásico: una caña que parece decir, "bon sus elasticidades, blandia y enérgica: "Peret", veamos si se está quieto.

Así es posible que el armamento futuro del simpático municipal, gordote, con bigotes crespos que esconden con su fuerza el genio de un padre de familia sea una caña de pescar. Con anzuelo y todo. Para enganchar por la blusa al travieso "Visentico".

La Diputación provincial quedó anoche constituida

Afirmación de la minoría regionalista

Después del alcance que en la edición de nuestro periódico de anoche publicamos, continuó la sesión de la Diputación provincial, procediéndose a la designación de turnos de vocales para la Comisión provincial, que resultaron elegidos en la forma siguiente:

1923-24: Don Federico Ausina, don Antonio Roger, don Isidro Ballester, don Guillermo de España y don José Cano Ibañez.

1924-25: Don Isidro Escandell, don José Alcalá Martínez, don Alejandro Battaler Boscá, don Manuel Salvador Sámper y don Fernando Gil Trilles.

1925-26: Don Juan Sanchis Lago, don Pedro Navarro Ruescas, don Ricardo Sanz Bernabéu, don Agustín Alamar Ruiz y don Enrique Cuello Herrera.

1926-27: Don Vicente Serra Rubio, don José Vicente Roger Rubio, don Francisco Soler Moreno, don Gerardo Carreres Bayarri y don Francisco Salvador Calatrava.

En votación secreta, como todas las anteriores y sucesivas y por 33 votos y 10 papeletas en blanco, fue designado don Isidro Ballester Tormo para la vicepresidencia de la Comisión provincial durante el presente año.

Las comisiones permanentes quedaron constituidas en la forma siguiente:

Gobernación: Señores conde de Villar, don Vicente Serra Rubio, don Jaime Tarazona López, don Juan Cogollos Cogollos, don José Román Martí, don Roberto Alarcó Alarcó, don Isidro Escandell Ubeda, D. Faustino Pérez Manglano, don Fernando Gil Trilles, don José Palafox Llorca, don Francisco Moliner Alió, don José Cano Ibañez, don Salvador Machancoses, don Enrique Cuello Herrera, don Manuel Serrano Biguer.

Hacienda: Don José Alcalá Martínez, don Agustín Alamar Ruiz, don Manuel Moforte Raga, don Ricardo Sanz Bernabéu, don Juan Sanchis Lago, don Antonio Roger Solaz, don Tomás Terrades Serra, don Alejandro Battaler Boscá, don José Aparicio Albiñana, don Manuel Salvador Sámper, don Lorenzo Leó Martínez, don Pedro Navarro Ruescas, don José María Ros Fillo y don Francisco Piqueras Ibañez.

Fomento: Don Francisco Salvador Calatrava, don Guillermo de España, don Luis Sánchez Sánchez, don Manuel Simó Marín, don Ricardo Redondo Ferrer, don Enrique Cuello Herrera, don Enrique Giner Martí, don José García Montes, don Antonio Merino Conde, don Federico Ausina Pi, don Gerardo Carreres Bayarri, don Francisco Soler Moreno, don Isidro Ballester Tormo y don José Vicente Roger Rubio.

Defensa de intereses agrícolas: Don Federico Ausina Pi, don Enrique Cuello Herrera, don José Rovira Rovira, don Francisco Piqueras Ibañez, don José Alcalá Martínez, don Ricardo Redondo Ferrer, don Antonio Soler Solaz, don Ricardo Sanz Bernabéu, don Vicente Serra Rubio, don Fernando Gil Trilles y don José García Montes.

El señor Alarcó protestó del hecho de que, contra su voluntad, figurase su nombre en la comisión de Gobernación, a la cual no quería pertenecer, ni a ninguna otra, ni tampoco formar parte en ninguna votación.

El señor Aparicio Albiñana indicó que los preceptos legales imponían a los señores diputados la obligación de pertenecer a alguna comisión, y en este sentido se expresó también el presidente. El señor Carreres hizo una interrupción al señor Aparicio y ello originó un incidente lamentable. Cruzáronse frases duras entre ambos diputados, y el señor Carreres se dirigió hacia el señor Aparicio con ánimo de agredirle, no llegando ambos a las manos por la oportuna intervención del señor Cogollos, que se interpuso entre ellos.

El escándalo fue enorme y los comentarios vivísimos. Por fin el presidente logró restablecer el orden a fuerza de campanillazos, y se reanudaron las votaciones para nombrar comisiones, representaciones y cargos en la forma siguiente:

Hospital provincial: Director, don Jaime Tarazona López.

Comisión auxiliar consultiva: Don Manuel Simó Marín, don Francisco Salvador Calatrava, don Enrique Cuello Herrera y don Ricardo Sanz Bernabéu.

Casa de Misericordia: Director, don Salvador Machancoses.

Comisión auxiliar consultiva: Don Enrique Muñoz Pascual y don José Román Martí.

De Gobierno interior: Don José María Ros Fillo y don Juan Cogollos Cogollos.

De teatro Principal: Don Ricardo Sanz Bernabéu, don Enrique Muñoz Pascual y don Vicente Serra Rubio.

Tribunales de oposición para plazas de primera categoría: Don Manuel Simó Marín, don Isidro Ballester Tormo, don José Aparicio Albiñana y don José Cano Ibañez.

De segunda categoría: Don Juan Cogollos Cogollos, don Francisco Moliner Alió y don Roberto Alarcó Alarcó.

Diputado inspector de las Paradas provinciales, señor conde de Villar.

Vocal del Consejo provincial de Fomento, don José Cano Ibañez.

Directores del Centro de Cultura Valenciana: don Francisco Moliner Alió y don José V. Roger Rubio.

Junta consultiva e inspectora de Teatros, don José Aparicio Albiñana.

Vocal de la junta de gobierno del Colegio Imperial de Niños Huérfanos de San Vicente Ferrer, en representación del Hospital, don Guillermo de España.

Junta de gobierno de la Sociedad Cooperativa constructora de Casas para Obreros, don Enrique Muñoz Pascual.

Junta de inspección, vigilancia y administración de la nueva cárcel, don Isidro Ballester Tormo y don José Aparicio Albiñana.

Junta directiva del Colegio de Sordomudos y Ciegos, don José Palafox Llorca.

Junta general de la Institución para la Enseñanza de la mujer, don Francisco Moliner Alió.

Junta directiva central de la Asociación Valenciana de Caridad, don Fernando Gil Trilles.

Junta valenciana de Turismo, don Salvador Machancoses.

Junta provincial del Censo de población, don Jaime Tarazona.

Junta de patronato de la Escuela profesional de Comercio, don Agustín Alamar Ruiz.

Últimamente se acordó fijar en 10 el número de sesiones del actual período, sin contar la que se celebraba.

El presidente, señor Serrano, hizo uso de la palabra a continuación, y con frases sinceras comenzó haciendo constar su situación, nada eludible por haber sido elegido, sin mérito alguno, para suceder al señor Jiménez de Benrosa, hombre de verbo caudillo y elocuentísimo, al que dedicó grandes elogios.

En un sentido párrafo manifestó que era valenciano de corazón, y que por amor a Valencia había aceptado el cargo que para él representa un gran sacrificio.

Pidió a todos los diputados el consejo y la colaboración en beneficio de los intereses, que están todos obligados a defender, y añadió que no tenía ningún programa, y que éste se lo han de dar con sus iniciativas los diputados.

Dirigió un efusivo saludo a los nuevos diputados; elogió a la mesa interina, y muy especialmente a su presidente señor Palafox y terminó con una cariñosa salutación a la prensa, a la que se ofreció.

El señor Ballester, en nombre de la minoría conservadora, saludó cariñosamente al nuevo presidente, y dedicó entusiásticos elogios a los anteriores, señores Navarro y Jiménez de Benrosa, por su labor en pro de las reivindicaciones regionalistas.

El señor Merino protestó también por la desconsideración con que se había tratado a la minoría republicana, y pidió que se trabajase hasta conseguir la autonomía administrativa.

En medio de la expectación de diputados y público, se levantó a hablar el honorable don Manuel Simó. Como ofrenda a la patria, tuvo el señor Simó el buen gusto de expresarse en el idioma valenciano, al dirigir su salutación a los diputados.

"La mayor conquista—dijo,—conseguida por la Diputación, ha seguit el haber recabado el uso del idioma valenciano en los actos oficiales de la Corporación. Per això jo vull saludarvos en el idioma mare, com tribut a la mare València."

Luego, en castellano, continuó su discurso.

Dijo que al constituirse la anterior Diputación hizo constar su protesta por haber sido elegido presidente el señor Jiménez de Benrosa, que no era valenciano; pero que se complacía en hacer público de la manera más solemne que rendía su tributo de admiración y gratitud al señor Benrosa, que ha sido de corazón un hijo digno de Valencia, frente a los abusos y demasías del centralismo.

Como acto de cortesía a los compañeros que representan distritos donde no se habla la lengua valenciana, continuó su discurso el señor Simó en castellano, y contestando a una alusión del señor Alarcó, dijo que ni estuvo conforme con el conglomerao que constituyó la anterior Diputación, ni lo está ahora en la forma que se ha hecho.

Se extendió en atinados razonamientos acerca de la descomposición de los numerosos partidos políticos españoles y atomización de la división de mayorías y minorías por disciplina política, que es como dividir a los españoles en castas.

Manifestó que no ha rectificado ni un ápice sus ideales de siempre, que sostiene en toda su integridad, acomodándolos a las circunstancias, y para ello hizo constar que la minoría en cuyo nombre habla proclama que la confesionalidad religiosa, que seguramente todos profesan y practican en la vida privada, debe llevarse a la vida pública, para así inculcar en todo el espíritu del Evangelio.

Añadió que trabajará con sus compañeros de minoría con todo ahínco para conseguir la autonomía regional, en lo que seguramente coincidirán con la extrema izquierda, así como en lo que se refiere a los asuntos sociales y de patria.

Dirigiéndose al señor Battaler, le dijo que no es partidario de grandes programas, sino de los hechos, que dan más relieve, y así seguramente lo hará el nuevo presidente, que lleva un apellido valenciano y corre por sus venas la misma sangre de aquel que en dulces notas supo en el "Himno de la Exposición" ofrendar a la madre Patria el tributo del alma valenciana que late intensamente en el presidente señor Serrano.

Acercándose a la restauración del Palau de la Generalitat, de que también se ocupó el señor Battaler, dijo que es preciso que restauremos, al mismo tiempo que el edificio material, el alma, para que pueda habitar en aquel; si no, resultaría una casa desahollada.

Aludió a la presencia del Gobernador en la sesión inaugural, y después de salvar los respetos debidos a la persona, dijo que aquella presencia significaba la bochornosa tutela que el funesto centralismo ejercía sobre la Corporación. "tutela—dijo—que hemos de hacer desaparecer por amor a Valencia."

Proclamó la independencia de los diputados que constituyen la minoría, en cuyo nombre habla, pues las ma yorías se han de formar por el peso de la razón, no por la razón de la fuerza.

Terminó con un período elocuentísimo, que fue tanto a la autonomía económica, y ofreció la más incondicional cooperación al presidente señor Serrano.

Diputados y público tributaron al señor Simó una estruendosa ovación, que duró largo rato.

El señor Terrades, por la minoría de revista, hizo suyas todas las manifestaciones del señor Simó.

El señor Escandell tuvo un hermoso debut. Con palabra fácil y elocuente saludó a la Corporación y ofreció su apoyo para todo cuanto afecte a Valencia, hasta el límite que le marcan la ética y la disciplina de su partido.

Hizo un cáudico elogio de la lengua valenciana, ofreciendo llegar al límite del sacrificio en la defensa de los intereses de la región. Fue muy aplaudido y felicitado al terminar su notable discurso.

El señor Aparicio Albiñana, en nombre de los abstistas, agradeció a todos las frases de consideración que habían tenido para su correligionario el señor Serrano; al señor Battaler le dijo que su discurso parecía un ejercicio de oposiciones a la presidencia, y que tanto los demócratas como los romanistas, a partir de las últimas elecciones provinciales, debían hacer examen de conciencia, y una vez hecho adquirirían el consentimiento de que se ha hecho bien al

Femeninas Lausana y Vevey

Este lago Lemán es una preciosidad, con las lindísimas villas que esmaltan sus riberas de ensueño. El viaje de Ginebra a Lausana, en uno de esos vaporicos de ruedas, fue una delicia. Al pasar frente Coppet deducamos un recuerdo como una oración al insigne autor de "Corina", M. Staal. Parece como si el espíritu de la gran escritora viviera todavía en las mágicas orillas del lago. Fue ron pasando ante nuestra mirada Nyon, Rolle, Allaman, y por fin Ouchy, donde dejamos el vaporico para entrar en Lausana, bella ciudad que, vista desde el lago, ofrece aspecto muy pintoresco, cruzada como está por el valle de Flon, y destacando en su parte más alta su Catedral, de puro estilo gótico, y su notable castillo episcopal.

Celia estaba maravillada, y no menos su constante admirador Flametti, del cual ya voy dudando si admira más el paisaje suizo o a mi amiga de cabellos dorados. Ya hemos hecho por el lago otra deliciosa excursión, dirigida a Vevey, disfrutando de las perspectivas que ofrece el panorama, sobre todo entre Lutry y Cully, donde los viñedos se escalonan por pequeñas terrazas, hasta alcanzar grandes alturas sobre los montes que orillan el lago.

¡Qué exuberancia en la vegetación! ¡Qué frondosidad en jardines y parques! ¡Qué humbrosas las arboledas!

En Vevey subimos al funicular del monte Pelerin.

Preciosa es la ascensión al monte por las perspectivas que ofrece subiéndolo en algunos lugares por caminos cortados a pico sobre vertientes escarpadísimas, y viéndose al fondo el lago con sus aguas azul turquesa.

Me sorprendió en el funicular la seriedad y valor de una niña de ocho años, que, asomando su cabezita, miraba impasible los grandes precipicios entre los que el tren avanzaba y la neba no mostraba temor alguno.

Llevaba la muñequilla un trajeillo de "voile" blanco, adornado con bordados rojos y un sombrero de seda roja forma visera con una estrecha cinta blanca de atrás adelante, terminada con un lazo muy gracioso.

Mis buenos amigos que se trasladaron a Lausana al mismo tiempo que yo, piensan quedarse aquí una buena temporada, pues no tienen intención de abandonar las orillas del lago Lemán, y lo más que harán a fin de temporada es irse unos días a Monthaux.

Yo pienso salir de Lausana en breve plazo para dirigirme a Berna por ferrocarril. Desde allí me iré a Lucerna, y luego al Sur, pues deseo visitar en este verano varios lugares de Suiza y embarcarme en Italia en el puerto de Génova para hacer mi regreso a España, después de un paaseito por el Mediterráneo. Flametti piensa llevar el mismo itinerario, pues también conoce muy poco de Suiza y como yo, quiere recorrer lo más notable del país, quedando al final en su patria latina.

En Berna me compraré algunos trajes, porque realmente la moda cambia tanto, que es necesario renovar el guardarropa.

He visto unos vestidos de cachemira antigua, verdaderas preciosidades en su género, y un abrigo de seda bordado en motivos orientales, que sería una delicia lucirlo a la hora del te en un hall del Casino de Baden.

También pienso adquirir unos zapatitos hechos de charol negro y gamuzas blancas, formando juego de damas.

Y ya solo os diré que me alegra llevar a Flametti de compañero de viaje porque su fantasía de artista y su simpatía natural aseguran amabilidad. Lamento no poder llevar también a Celia, pero más lo sentiré él.

REGINA

Lo de Salamanca

Estimamos muy acertado el comentario que nuestro querido colega "Las Provincias" pone al acuerdo de la comisión de Nuevos Festejos de no hacer públicas justificaciones de lo ocurrido con el fracasado viaje de hacer algo se hubiese enterado la comisión de que el festejo proyectado podía ser un fracaso. Ciertamente esto se debió pensar antes de comprometerse. Pero sea lo que quiera, creemos con el colega que debe la comisión hablar. Se está trayendo y llevando el nombre de Valencia con todo ello y no debemos tolerarlo, ni consentir que los de fuera, ni los de dentro, aprovechen la ocasión para zaherir nuestra dignidad. Si la comisión se ha equivocado, de ser reconocido con urgencia; si por el contrario su actuación está justificada, si hay motivos para que la opinión se convenga, como se convencieron las minorías cuando el señor Marco Miranda explicó en la última sesión municipal lo ocurrido, debe decirlo también.

Todo menos que continúe lo que está ocurriendo y que un error, creemos de buena fe como "Las Provincias", sirva para que jueguen con el nombre de Valencia propios y extraños.

No tema la comisión y hable claro; dispuestos estamos y con vosotros la opinión, a perdurar si hubo error de buena fe y a aplaudirla si lo merece. Hable claro y acabemos de una vez con este enojoso incidente. Tal vez se esté "charrando" demasiado.

En el Gobierno civil

Hace varios días que un grupo formado por tres individuos vestidos de obreros van visitando las casas de comercio, pidiendo donativos para so correr a los huelguistas transportistas.

Según nos ha manifestado el Gobernador, le ha visitado una comisión de obreros del ramo, denunciándole el hecho, ya que ellos no han autorizado tal cosa.

El señor Cabello Lapiedra ha dado órdenes al comisario jefe de Policía, señor Aguilera, con objeto de detener a los mencionados sujetos, para que no sorprendan la buena fe de los comerciantes e industriales.

TRIBUNALES

Por haberse conveido las partes litigantes, no ha llegado a verse hoy un interdicto en el que intervinieron los letrados don Rafael Albiñana y don José María Carran.

Los demás asuntos señalados por la Sala de Vacaciones, han sido suspendidos.

Colonla Escolar del "Vedat,"

Día 29.—Minuta: desayuno, chocolate; almuerzo, huevo con tomate; comida, arroz con pollo, ensalada, postre; cena, sopa de menudillos, embutido con pimiento, ensalada, postre y leche. De buena mañana marchamos a Torrente, donde dimos misa y desayunamos.

Al regresar hay varias familias de colonos esperándonos.

Hasta la hora de comer estuvieron juntos unos y otros.

Por la tarde primera lección de educación cívica, utilizando la circunstancia de que el pintor Miranda dibuja el escudo de Valencia con dos barras: "La ciudad, atributos, autoridades, etc."

Al anochecer tuvo ocasión Barberá de lucirse cantando el solo de la "Cancó del mariner".

Día 30.—Ya tiene la Colonia su mascota. Ayer, cuando subíamos del pueblo, nos acompañó, y esta es la hora en que no nos ha dejado. Se trata de "Chimo", un simpático gos barroquero, que nos ha tomado gran cariño en las veinticuatro horas que está con nosotros. A cambio de los banquetes que se dá con las sobras, asusta a ladridos a todo el que se aproxima al pabellón. Nos desayunamos como de costumbre, con leche, almorzamos carne con tomate. Después de la comida (ternera en salsa, tortilla con cebolla, ensalada y fruta), hecho intercambios de cuentos; escogimos un puñado de los mejores de Grimm.

Como estamos tratando con el Torrente F. C. para concertar un partido el próximo domingo para que jueguen el Infantil de dicho equipo y elementos de la Colonia, ha comenzado hoy la selección de un once para modo por colonos. Esto ha causado una sorpresa inenarrable. Después de descansar, el pimiento, tomate y atún, ensalada y fruta de la cena, nos retiramos al pabellón y minutos después todo dormía. Hasta "Chimo".



a que en no se ha podido apartar de los pies de la cama de un niño.

Día 31.—Sigue el aseo, la ducha y el sol haciendo las delicias de los chicos. A más de esto se les ha dado esta mañana una lección sobre la disciplina en los juegos. Por la tarde hemos marchado al pinar, camino del pantano (uno de los dos o tres únicos lugares de excursión de este monte); por el camino ha sido un tris que no tuviéramos que luchar con fieras. Una serpiente regularilla se ha cruzado en nuestro camino, aunque no se ha dignado ni mirarnos.

Desde la carretera hemos observado humo y llamas en la pinada. A petición de los niños, y por si eran estimables nuestros servicios, hemos vuelto hacia el punto del incendio, tomando todas las precauciones debidas.

Afortunadamente, cuando hemos llegado ya había sido sofocado el incendio: seis pinos chamuscados y tres haces menos (de herba d'olives).

Miñata: Desayuno, leche y embudido con tomate; comida, arros en

sesols i nabs, ensalada y fruta; cena, bacalao guisado, ensalada y fruta.

Día 1.º de agosto.—Siguen los entrenos para el próximo partido. Cuesta trabajo contener a los equipiers para que no jueguen a las horas de sol.

Esta mañana casi hay un serio disgusto. A Antonio Martí le habían jurado una serie de perras. Ha empezado a contar y cada vez le salía un resultado distinto. Afortunadamente ha triunfado la contabilidad y la memoria y resulta que el que puede dar cuenta del dinero es el hotelero de Torrente.

Apetito para la leche del desayuno, el embudido del almuerzo, la sopa de arroz y el cocido del mediodía y las albóndigas guisadas de la noche, amen de las correspondientes en saladas y frutas.

Por la noche, lección sobre meteorización de movimientos y detalles a tener en cuenta para caso de incendio u otro accidente.

Por fin han estado los niños ordenados y silenciosos unos momentos; después de las diez de la noche.

En la escalinata varias muchachas catalanas ofrecerán el fruto del trabajo, y detrás completará la composición una alegoría del Comercio y la Industria.

Drac Alac, de Benedito. Un gran casco con la Cámara del Drac Alac sobre los pliegues de la Senyera Valenciana.

Las barras rojas las dibujarán grupos de bonitas mujeres, y sobre la Senyera irá depositada la espada del Rey don Jaime.

La parte posterior la forma un florido rosal, cobijado a un grupo de floristas valencianas confeccionando ramos.

Los personajes de este grupo serán almogávares, guerreros y labradores, llevado grandes flores.

Interpolados y presidiendo sus respectivos carros, irán en jandós las comisiones de Palma, Barcelona y Zaragoza, con sus banderas, y cerrará marcha el Ayuntamiento de Valencia, llevando nuestra Senyera.

Carrera que ha de seguir la Cabaigata

Se organizará en el Instituto de segunda enseñanza, calles de Colón, Pasenat y Genís, Pintor Sorolla, plaza de Wilson (lado derecho), frente cuarteles de Artillería, plazas de Teñán y Temple (donde dará vuelta), calle del General Tovar, Peris y Valero, Zaragoza, Miguelete, plaza de la Constitución, calles de Caballeros, Tros-Alt, Boisería, plaza del Mercado, calle de San Fernando, San Vicente, Sastre, plaza de Emilio Castellar, por frente al Ateneo Mercantil, calle de Pi y Margall, Jativa, al punto de partida.

La velada

Anoche, y con motivo de la publicación del fallo del Jurado de Certamen musical de que en otro lugar damos cuenta, el Real de la Feria estuvo animadísimo hasta la madrugada.

La invitación al torneo

Esta mañana, como habíamos anunciado, y precedida de cuatro heralados a caballo, ha salido del cuartel de Caballería la comitiva encargada de publicar el fallo del jurado que tuvo lugar en el torneo de esta tarde.

El escudero del mantenedor, con el pendón de éste, iba acompañado del farante y dos pajes a caballo, y escoltado por un escudrón de pique ros a pie, que llevaba sus jefes y bandera e iba precedido de la banda de cornetas y tambores.

La comitiva ha pasado por la plaza de Tetuán y calle de la Paz, llegando a la plaza de la Reina, donde el farante ha hecho soñar su corneta, y después de un redoble de los tambores, ha leído el pregon de reto del caballero mantenedor.

Un gentío inmenso acompañaba a la comitiva, que ha recorrido las principales calles de la ciudad, regresando al cuartel.

Fiesta de la Jota en el Stadium Valenciano

Mañana sábado, domingo y lunes, a las diez de la noche, actuarán en el Stadium los elementos artísticos de los maestros de baile y canto Miguel Asso y Rafael Lerna.

Habrán bailes valencianos y aragoneses y abas, tomado parte el celebrado dulzainero Honorato Gil, primer premio del concurso organizado por la Asociación de la Prensa.

Los intermedios serán amenizados por la banda Unión Musical.

No dudamos, dado lo ameno del espectáculo y lo hermoso del lugar, ha de verse el Stadium concurridísimo.

La entrada solo costará 50 céntimos.

Los aragoneses

Una comisión de concejales, presidida por el Alcalde don Juan Artal y formada por los señores Belver, Guillot, Sandalinas, Chirivella y secretario particular señor Payá, han acudido a la estación Central de Aragón a esperar a sus compañeros de Zaragoza señores don Braulio Fernández (Alcalde), Daniel Bueno, Mariano Joven, Francisco Ortega, José Sánchez, Vicente Álvarez y Basilio Fernández, los cuales vienen a nuestra ciudad para tomar parte activa en la gran cabaigata titulada la Senyera.

También han acudido a recibirlos el presidente del Centro Aragoneso don Enrique Cuber, el señor Tomás y otros.

Nos ha visitado una comisión de los carreteros en huelga, para rogarnos hagámoslos constar que no pertenece a la Sociedad de los carreteros una comisión que va por las casas pidiendo socorros para las familias de los carreteros en huelga.

Estos no piden limosna, y protestan energicamente contra los que han tomado su nombre, y cuya detención, como estafadores, interesan a las autoridades.

Mañana a las cinco de la tarde RUGBY en el Stadium.

El presidente del Ateneo Mercantil y diputado por la circunscripción, don Adolfo Beltrán, recibió anoche del Director general de Aduanas un despacho, en el que, contestando a su telegrama sobre la exportación de patatas tempranas, se le comunicaba que ha teleografiado a esta Aduana para que autorice la salida de las patatas que estuvieren sobre muelles y documentadas de exportación antes de 31 de julio último.

El plazo para retirar dichas sillas termina el día 5 del actual, a las ocho de la noche, y los que no las retiran dentro de este plazo, se entenderá que

renuncian a las mismas, y la comisión podrá disponer para atender los pedidos que se hagan.

Se admiten encargos de palcos para dicho festejo.

El concierto de la noche

En la plaza de Toros dará esta noche, a las diez y media, su anunciado concierto la Banda Municipal de Madrid, que interpretará el siguiente programa:

Primera parte.—Primero, Fiesta de romería de la ópera "Mouli Men d'yan", Usandizaga; segundo, "Sigfried", selección del acto primero, Wagner; tercero, Romanza en fa, Beethoven; cuarto, "Una noche en el Monte Pelado", fantasía, "Monsorogsky".

Segunda parte.—La Banda Municipal de esta ciudad, como homenaje a la de Madrid, interpretará: quinto, "Roma", tercera suite (obra póstuma), Bizet; I, Andante tranquilo; II, Allegro vivace; III, Andante moito; IV, Allegro y vaesísimo. (Carnaval).

Tercera parte.—Sexto, Danza de los velos de la ópera "Salomé", R. Strauss; séptimo, Gran fantasía de "La Llama", Usandizaga; octavo, "Triana", de la suite Iberia, Albéniz; noveno, ópera "Tartarola", Gottschalk.

Balles populares

La celebración de los balles populares en el año actual ha constituido un éxito para el cuadro valenciano y aragones, dirigido este último por el afamado maestro e incomparable cantador Miguel Asso, parejas de baile hermanos Ferrando y los niños Safori y los aplaudidísimos cantadores Joaquín Numanca, Irene Ferrando y Jacinta Bartolomé.

Batalla de Flores

En la planta baja de las Casas Conistoriales estará abierta la taquilla para la Batalla de Flores, todas las días, de 9 a 13 y de 14 a 20 horas.

Se advierte a los señores que tienen hechos encargos de localidades para dicho festejo, pueden pasar a recogerlos hasta el sábado, 4 del actual, pues pasado dicho día, serán puestas todas a la venta.

Se han recibido ya regalos para los coches mejor adornados, de su majestad el Rey, de su alteza real la Infanta doña Isabel F. aragonesa, del excelentísimo Capitán general, excelentísimo Gobernador civil, comandante de Marina, presidente de la Diputación, Cuerpo Escasalar, conde de Montornès, Ateneo Mercantil, Cámara de Comercio, Real Sociedad de Tiro de Pichón, Unión Gremial y Ferrocarriles de Villanueva de Castellón.

Programa para mañana

A las 10.30, en la plaza de Galludo, se celebrará el acto de descubrir la lápida de Vicente Peris, al cual asistirá el Ayuntamiento, autoridades y Sociedades que han sido invitadas.

A las doce, recepción en el salón de sesiones y homenaje a la Senyera. Gran cabaigata titulada la Senyera, a las cuatro de la tarde.

A las cinco de la tarde gran partido de rugby en el Stadium Valenciano.

A las diez de la noche, gran fiesta de la Jota valenciana y aragonesa en el Stadium Valenciano.

A las doce de la noche séptimo castillo de fuegos artificiales a cargo del pirotécnico don Vicente Picó, de Valencia.

NOTICIAS

Hoy hemos tenido un día hermosísimo, de cielo despejado y agradable brisa de los cuadrantes del Este.

La temperatura, en pleno día, ha oscilado entre los 30 y 34°, y la humedad relativa ha bajado a 53°.

El barómetro señala una presión de 764 milímetros.

Nuestro querido amigo don Jaime Tarazona López, en atento besalamano, nos comunica su toma de posesión del cargo de director del Hospital, para el que fue elegido en la sesión celebrada ayer por la Diputación provincial.

Agradecemos al señor Tarazona su deferencia y los ofrecimientos que nos hace, y a los que correspondemos cariñosamente.

Nos ha visitado una comisión de los carreteros en huelga, para rogarnos hagámoslos constar que no pertenece a la Sociedad de los carreteros una comisión que va por las casas pidiendo socorros para las familias de los carreteros en huelga.

Estos no piden limosna, y protestan energicamente contra los que han tomado su nombre, y cuya detención, como estafadores, interesan a las autoridades.

Mañana a las cinco de la tarde RUGBY en el Stadium.

El presidente del Ateneo Mercantil y diputado por la circunscripción, don Adolfo Beltrán, recibió anoche del Director general de Aduanas un despacho, en el que, contestando a su telegrama sobre la exportación de patatas tempranas, se le comunicaba que ha teleografiado a esta Aduana para que autorice la salida de las patatas que estuvieren sobre muelles y documentadas de exportación antes de 31 de julio último.

El plazo para retirar dichas sillas termina el día 5 del actual, a las ocho de la noche, y los que no las retiran dentro de este plazo, se entenderá que

STADIUM VALENCIANO

Gran acontecimiento deportivo para los días 4 y 5 de agosto, a las cinco de la tarde

Por primera vez en Valencia interesante partido de FOOT-BALL RUGBY

LA UNION SPORTIVA SAMBOIANA, de Barcelona

CLUB NATACION, DE BARCELONA

EN AMBOS EQUIPOS JUEGAN DOCE INTERNACIONALES

El señor Arzobispo estuvo ayer tarde en la Casa de Salud del camino del Grao, servida por las Hermanas de la Caridad de Santa Ana, asistiendo a la solemne función religiosa que se celebró en la capilla y oficiando en la solemne reserva.

Después recorrió el doctor Melo las dependencias del establecimiento, cuyo aseo y confort elogió cumplidamente.

Mañana, a las cinco y media de la tarde, marchará el Prelado a Jativa con objeto de asistir a la fiesta que en aquella Colegiata ha de celebrarse el domingo para solemnizar la proclamación canónica de la Santísima Virgen de la Seo, Patrona de aquella ciudad.

No olvide usted que mañana en el Stadium hay una gran velada valenciana y aragonesa.

Algunos empleados de Banca y Bolsa de Valencia, con quienes hemos hablado, nos han manifestado que solo sabían acerca de la huelga de este ramo, lo que publica la prensa, y que no habían sido convocados a reunión alguna.

Esta mañana ha regresado de Strasburgo el doctor don Mauro Guillén, que fue comisionado por España para asistir a la tercera Conferencia Internacional sobre la lepra. Sea bienvenido.

El Colegio Oficial de Médicos de la provincia de Valencia ha designado la siguiente junta de gobierno:

Presidente, excelentísimo señor don José Sancho Bergea, Valencia; vicepresidente, don Miguel Pérez Gómez, Liria; contador, don Adolfo Rincón de Arellano Lobo, Valencia; tesorero, don Miguel Martí Pastor, Valencia; secretario, don Salvador Virgilio Bonet Jordán, Valencia; vicesecretario y vocal 3.º, don Rafael E. Martínez Sabater, Valencia; vocal 1.º, don Ricardo Muñoz Carbonero, Valencia; vocal 2.º, don Manuel Montesinos Esteve, Valencia; vocal 4.º, don Luis Alfaro Rivera, Puebla de Vallbona; vocal 5.º, don José Parra Tormo, Jativa; vocal 6.º, don Joaquín Gozalbes Silvestre, Cuart de Poblet; vocal 7.º, don José Oliver Riera, Carcagente; vocal 8.º, don Antonio Cebolla Romero, Sueca; vocal 9.º, don Ricardo García Vilaplana, Silla; vocal 10, don Francisco Cabo Castelló, Godella; vocal 11, don Manuel Desfrías Pascual, Valencia; vocal 12, don Elias Benages Bolinches, Benetúser; vocal 13, don José de Belda y de Eguia, Puzol; y vocal 14, don Vicente García Donato, Valencia.

Urberruaga de Ubilla (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pidase Memoria y guías. Se remiten gratis. Temporada oficial, de 15 de junio a 30 de septiembre.

Farmacias de guardia para el día 3 de agosto de 1923, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Señora viuda de Loras, Pintor Sorolla, 2; don Ramón Roig, plaza de Ruzafa, 1 y 3; don José Moncho, San Vicente, 121; don Francisco Hernández, plaza Molino Robella, 2; don Eduardo Pérez, Serranos, 4; señora viuda de Costas, Soñ bretería, 5.

Pobladors marítimos: Señora Viuda de Listerri, Escalante, 3; don Ramón Solsona, José Benlliure, 266.

Mañana por la noche, en el Stadium Valenciano, habrá una amena y artística velada dedicada a las Jotas valenciana y aragonesa.

SUCESOS

Después del "match", le roban

Anoche el boxeador Roger March, de 27 años, después de luchar en el Parque de Victoria Eugenia, se marchó a la Granvia, donde se sentó a tomar el fresco en un banco.

Al poco rato se le acercaron dos sujetos, quienes le sustrajeron la cartera con 700 pesetas y documentos de interés.

El pobre March dio cuenta del hecho al juzgado, que instruyó diligencias.

Quemaduras

Una mujer de 38 años, llamada Joaquina Collado Vicente, que se hallaba bañada en el canal del río, ha tenido la desgracia de que se le prendieran fuego las ropas, produciéndose

Papel de fumar NICOLA 15 cts. ESTUCHE

Papel de fumar CLASICO 10 cts. ESTUCHE

son los preferidos entre los buenos fumadores por su elegancia y calidad superior a todas las marcas extranjeras.—MAZO DE 500 HOJAS, 0'90 cént.

EL QUE LO PRUEBA NO LO DEJA

"CHESTE VINÍCOLA"

BODEGA COOPERATIVA - VINOS FINOS DE MESA

Servicio a domicilio en garrafas de cinco y diez litros, con precinto de origen, al precio de 475 pesetas diez litros.

TIPOS Y PRECIOS ESPECIALES PARA LA VENTA AL POR MAYOR

Viñedos y bodegas en CHESTE. Depósito en Valencia: HERNÁN CORTÉS, 9.—TELÉFONO 1.852

LUNA PARK

Temporada de variedades.—Debut de la TROUPE VICTORIA.—Espectáculo culto y moral propio para familias.—Precios populares: Butaca, UNA peseta.

Silla general, 60 céntimos

LAS ARENAS TEATRO DE VERANO

Compañía cómico-dramática dirigida por los primeros actores

JOSÉ G. LEONARDO y JOAQUÍN C. CASTILLO

Primera actriz: MARÍA ALVAREZ DE BURGOS

FUNCIÓN PARA HOY

El juguete cómico en tres actos, original de los señores Paso y Abati, titulado

EL INFIERNO

A las 10'45 noche

Entrada, 0'40.—Billete ida y vuelta con entrada, 0'70.—Silla, 1 peseta

quemaduras graves en la espalda, nalgas y brazo izquierdo.

Se le ha prestado auxilio facultativo en el dispensario médico del distrito del Museo.

Stadium Valenciano

(Parque del Turia)

PROGRAMA PARA HOY VIERNES

A LAS DIEZ DE LA NOCHE

Lucey Doraine

La bellísima y genial trágica húngara, en su triunfal creación de grandioso interés.

La estrella de Damasco

Hoy estreno del segundo capítulo, titulado

Justicia divina

Terminando el espectáculo con el estreno de

La visita del tío

Gran éxito de risa.

Los intermedios serán amenizados por la banda Unión Musical.

Entrada de caballero, 0'30.

Entrada de caballero con derecho a dos de señora, 0'60.

Mañana sábado, a las 10 de la noche:

Gran festival de la jota valenciana y aragonesa

con sus correspondientes ALBAES e intermedios por el gran dulzainero HONORATO GIL.

Sitio el más fresco de Valencia. Precios populares.

Cine Moderno

Salón de moda

El que reúne mejores condiciones de ventilación para la actual temporada.

HOY monumental y kilométrico programa.

HOY

La bonita comedia en cuatro partes del «Programa Ajuria».

LA CASA DE MUÑECAS

Magistral interpretación de Elsie Ferguson.

Estreno de la preciosa película en cuatro partes del «Programa Ajuria».

LA TERRIBLE JUANA

Gran creación de la monísima y simpática Dorothy Ghyss.

Toros por GALLITO, GAONA, VALENCIANO y FLORES

La descarrillante cómica en una parte.

NICOMEDES, ABOGADO

Pronto, la monumental serie americana EL MISTERIO de las SIETE PERLAS

Por la hermosa MOLLIE KING

Por la hermosa MOLLIE KING

CARTELERIA

Para hoy

LIRICO.—Sesión continua de 4'30 tarde a 12'30 noche.

MODERNO.—Sesión de cine de 4'30 a 12'30. «La casa de muñecas», «La terrible Juana», «Toros» y «Nicomedes, abogado».

LAS ARENAS.—Cine y atracciones desde las diez y media noche

LUNA PARK.—A las 10: Cine.

Para mañana

MODERNO.—Sesión de cine de 4'30 a 12'30. «La casa de muñecas», «La terrible Juana», «Toros» y «Nicomedes, abogado».

La Feria de Julio

La Fiesta de la Senyera

Mañana volverá a saturarse las calles de la ciudad de ese ambiente de arte que solo se respira en Valencia durante sus fiestas.

Nuestros artistas, avezados ya en estos torneos, derrochan ingenio y talento, si descansas ni dar reposo a su viva imaginación, y embalgamando una cabaigata con otra, se mostrarán indudablemente como aquellos héroes que luchaban por su dama hasta conseguir el triunfo completo.

La cabaigata de mañana es una nota regional, y salvo pequeños defectos, por premura de tiempo, su conjunto ha de llamar la atención, más cuando el asunto desarrollado inspira simpatía a todo aquel que siente amor por su noble y bendita tierra.

Abrirá marcha una sección montada de la Guardia municipal, a la que seguirá el primer grupo, titulado

Corona de Aragón.—Figurarán en él mallorquines, catalanes, aragoneses, valencianos a caballo y gran número de almogávares, caballeros, pajes, Obispos y trompeteros.

El carro, confeccionado por Benedito, Stolz, Sánchez Arcís y Cabrelles, es una alegoría de los cuatro reinos, formada por matronas que representarán las cuatro provincias Mallorca, Cataluña, Aragón y Valencia, sentadas en un gran sitial cuyo teste ro ostenta los escudos correspondientes.

Los lados, decorados con retazos de arquitectura de cada escuela, tienen detalles magníficos, y en la parte trasera se alza el castillo de Bellver, tan famoso en Palma.

Valencia Artística, de Alfredo Jusá.

Precederá a la carroza un grupo de labradoras a caballo, bajo florido paño sostenido por labriegos.

La comitiva lucirá indumentaria de los siglos XVIII y XIX, y será portadora de espléndidas guirrnaldas de flores y frutas.

El carro, de composición, es bonito; sobre un enorme sol dorado descansa Valencia, representada por una matrona, que tiene a sus lados dos mancebos simbolizando la Pútrura y la Escultura, unidos por una columna central, sobre la que descansa la Fama.

Delante, dos figuras corpóreas señaladas con atributos de la Música y la Literatura, completan la parte principal de esta carroza.

Detrás, y como apoteosis de Valencia, el artista ha compuesto un grupo de labradoras con ánforas va de ancianas, y a sus pies una escalinata de rica arquitectura, cubierta de frutas y flores.

Todo esto va orlado de un friso de medallones con relieve de nuestros principales artistas.

Aragón, de Ramón Stolz.

Abrirá marcha don Jaime I, seguido de embajadores del Asia, que le rinden homenaje.

El asunto de la carroza revela el espíritu refinado del señor Stolz, que ha querido llevar a la calle una escena llena de poesía y realidad, consiguiéndolo con éxito.

Del centro del carro elevase un pórtico de mucho carácter, y sentado en el poyo, se ve a un ancianito rugoso y de blanca melena, relatando episodios a las mozas que en busca de agua acuden al manantial con sus cántaros.

La voz trémula del viejo da relieve y emoción a las tradiciones aragonesas.

La campana de Huesca asoma por una de las partes laterales, y por otra los Amantes de Teruel sobre puerta románica, recordando los hechos más notables que describe su historia.

En la cumbre se destaca el monte Moncayo, vestido de blanco por la nieve, y detrás un busto del inmortal Goya, coronado de laureles.

Esta es la obra de Stolz, rica en detalle y ejecución, como todas las suyas.

Zaragoza, de Vicente Benedito.

También aquí Benedito ha estado acertado en la elección de personajes para su grupo y en el motivo para el carro.

En el primero servirá de portea-tandarte un baturo de los que en la guerra de la Independencia defendieron con más tesón la puerta del Car-

men, y seguirán la heroína Manuela Saicho, el y el ojo Garcés, defensor del pulpito de San Agustín; el célebre guerrillero Pirri, el general Palafox con cuatro mariscales y la nota patriótica dada por dos ancianos, marido y mujer, que trabuco al hombro llevan la vianda a sus hijos, encargados de la defensa de una de las más peligras barricadas.

En el carro sobresale un gran león, y a su lado Agustina, con la mecha encendida y la bandera de España.

Preside la carroza una Virgen del Pilar, rodeada de batúrricos que bailan la jota.

L'Illa d'Or, de Ramón Cabrelles.

Politica marroquí

El dinero, o la sangre?

La guerra es justa cuando es necesaria; cuando se agotan todos los medios pacíficos para conseguir el fin equitativo y conveniente. Pero cuando estos medios no han podido agotarse, porque ni siquiera se iniciaron con la seriedad debida, constituye una imprudencia ofuscarse y coger el cañón por única divisa.

La dominación completa sobre Alhucemas es cierto que constituye una pesadilla para España, y ya no hay ciudadano ni ministro español que piense lo contrario.

Hay que ir allá y dominar las playas, para evitar que se acerquen, con las armas, los barcos contrabandistas que surten de armas a los rebeldes. Pero existe un dilema a este respecto, y es si se ha de llegar a la dominación por medio de las armas o de la política.

De la acción militar, es partidario el comandante general de Melilla, señor Martínez Anido, a quien acompañan en su opinión ilustres militares. Es natural que éstos acudan a la espada para arreglar los conflictos. Después de todo, esa y no otra misión tienen encomendada en todos los pueblos.

En esta tendencia, está la de otros hombres políticos, los cuales desearían ir a Alhucemas, pero sin ruido, con una política austera y diplomática.

Para nosotros y para las madres de los soldados, no tiene duda la elección. Por lo menos en principio, resulta más aceptable esta última, aunque solo fuese por humanitaria. ¿Que nos costará dinero? ¿Quién lo duda! Pero, ¿puede compararse siquier la pérdida de unos cientos de millones con la de unos cientos de soldados? No conste que en estos momentos no concebíamos el valor de la vida del soldado, como "hijo", en cuyo caso sería insuperable; sino simplemente como ciudadano, dispuesto al sacrificio por el bien común. Y en este caso, también es preferible mil veces el derroche de dinero (si hubiera de llegarse a ello), al derroche de sangre. ¡Ah!, que la vida es lo más grande que tiene el hombre, y si la pierde, perdió también las demás cosas.

Pero hay más: ¿es que con la guerra no se derrocha, al mismo tiempo que la vida, los millones de la Hacienda española? ¿Cómo, pues, se pone como obstáculo para ir a Alhucemas por la acción diplomática, que nos costaría mucho dinero? Aunque así sucediese, sería preferible esto a una acción guerrera, porque la sangre de nuestros soldados vale muchísimo más que las pesetas. Si se tiene fe en el éxito de una gestión política, es necesario que se ensaye para acabar de una vez con esta pesadilla marroquí, y con esta saldrá lenta, pero que terminará por acabar con nosotros. Ahorrar, es una leña aceptada por todos los pueblos. Ahorremos nosotros; pero más que el dinero, la sangre, porque tiene más valor. Y si hubiera alguno que la cotizase a muy bajo precio, no obstante, podríamos poder la en el platillo de la balanza para eleger lo que más conviniere a la nación. Hay un platillo lo que exige una acción guerrera: la sangre y los millones; en el otro, lo que necesita una acción política: los millones.

Si de las dos formas se ha de conseguir el mismo fin, apreciados el valor por el peso de cada uno, nos decidiríamos por el que nos saliera más barato.

VALENTIN F. DE CUEVAS Madrid.

La voz del Prelado

En el Boletín Oficial del Arzobispado correspondiente al día 1.º del corriente agosto, ha publicado el señor Arzobispo doctor Melo el siguiente "Saludo pastoral.—A nuestros amados hijos los diáconos de Valencia.—Desde todos los puntos de la diócesis llegan a Nos en estos primeros días de la estancia entre vosotros numerosas y sentidas muestras del cariñoso respeto con que es recibido en Valencia el Prelado a quien el Señor encomienda esta escogida porción del rebaño de Jesucristo, formando como un eco y prolongación de las entusiastas manifestaciones que presenciamos a nuestra llegada.

No es a la persona, por tantos títulos modesta, a la que se rinde tan unánime, afectuoso y devoto homenaje, sino a la representación augusta que el Señor se ha dignado, en sus juicios siempre inscrutables, concedernos, haciéndonos embajador suyo cerca de vosotros. Por eso sabemos repetir en mil formas la consagrada expresión bíblica: "Bendito sea el que viene en nombre del Señor"; por eso hemos traducido desde el principio esas aclamaciones, vítores y aplausos, como actos de fe en la soberanía de Nuestro Señor Jesucristo, reconocido y aclamado en nuestra humildísima persona.

Prescindiendo de jugosas y múltiples consideraciones a que esta feliz circunstancia da ocasión, pero cuya oportunidad no pasa, dejados hoy solamente daros las gracias a cuantos Nos habéis de mil modos exteriorizado los sentimientos de devoción al Prelado, tan arraigados en esta diócesis.

A cuantos párrocos, sacerdotes en general, comunidades religiosas y particulares han hecho llegar hasta Nos sus felicitaciones, a las que participamente no hemos podido corresponder, las gracias más afectuosas.

De modo especialísimo os agradecemos las oraciones que hacéis por Nuestra fructuosa labor pastoral y por nuestras intenciones, estimando esta como el más preciado y valioso de los obsequios con que puede agasajarnos vuestro filial afecto.

¡Oh oración! Ella es la llave de los celestiales tesoros, el divino canal por donde nos vienen las gracias y las bendiciones del Señor, de las que tanto necesitamos.

Con las vuestras, humildes y fervientes; os pagaremos, pidiendo al Padre Creador, al Hijo Redentor y al Espíritu Santo Santificador, por la intercesión de la Santísima Virgen bajo la dulce advocación de Madre de Desamparados y de ambos V. condes, vuestros Patronos, que os lleve el Señor de sus gracias de predilección, conservando en esta región privilegiada las santas tradiciones de piedad y fervor religioso que la hacen tan digna de toda loa.

Porque si gracias de Dios son los bienes materiales, los frutos de vuestro feraz suelo y las flores que han hecho célebres vuestros jardines; si don del Señor son el ingenio vivo y la fácil percepción de la belleza que hace de esta región tierra de artistas, esobios bienes naturales medios son no más e instrumentos de otros valores más altos del orden moral y sobrenatural que nos hacen gratos a Dios y herederos de su gloria.

Conseguir esa gloria inmortal es todo el negocio de nuestra vida, en la situación en que cada uno ha sido colocado por el Señor, y para ayudarnos a ello, fomentando el amor de Dios sobre todas las cosas, y la caridad fraternal con nuestros prójimos, hemos sido enviados a vosotros, para que flores de virtudes y frutos de buenas obras cubráis la tierra feraz de vuestro espíritu.

Unanse en el Corazón Divino de Jesús las oraciones vuestras por Nos y las nuestras por vosotros, fundiendo al Pastor y a su grey amada, en un mismo ideal y en unas mismas ansias de eterna salvación, y sean preda de las bondades con que generosamente os brinda ese Corazón Divino, la bendición que amantísimamente os concedemos en el nombre del Padre, del Hijo y del Espíritu Santo.

Valencia 25 de julio, fiesta de San Jaime, Patrón de España, del año de 1923.

PRUDENCIO, Arzobispo de Valencia

La Geografía japonesa y Mussolini

Acaban de llegar a Roma dos encargados del ministerio de Instrucción pública del Japón, que tienen por tarea cinematografiar las cosas principales del mundo, con el fin de que la Geografía quede mejor en la mente de los japoneses, poniéndolos en contacto directo con el mundo, por medio del cinematógrafo, y para ilustrar eficazmente de libros hechos por maestros que hablan de países donde nunca han estado.

Los encargados que ahora están en Roma ya han visitado el plan de trabajo toda el Asia, Egipto, Tierra Santa y los países balcánicos. En Italia han cinematografiado ya en Venecia, Florencia, Roma y Nápoles, con sus bellos alrededores.

En Roma, los dos encargados japoneses se han puesto a disposición de su connacional el poeta Shimoi, el cual ha creído necesario hacer conocer a los niños del Japón, no solo la Italia arqueológica, sino la Italia viva y latente por la cual ha pensado hacer cinematografiar a Mussolini.

Este, sin inconveniente alguno, en el patio del palacio TITTOU, donde habita, se ha hecho retratar en varias poses, incluso en el acto del saludo romano.

Mussolini ha querido, juntamente, que llegase a los muchachos japoneses su saludo, y para ello ha redactado el siguiente Mensaje: "A los niños del lejano Japón, vana el saludo de los pequeños "ballilla", italianos que llevan hoy la camisa negra. A pesar de la distancia, los corazones de los muchachos virtuosos y amantes de la belleza y de la patria, se encuentran y se aman. Alalá."

Ya veremos si cuando los dos funcionarios del ministerio de Instrucción pública del Japón vayan a Madrid, cinematografían a don Manuel García Prieto, marqués de Alhucemas.

Plaza de Toros

El festejo de hoy

Valencia I, Valencia II y Rosario Oimos.—Seis de diferentes ganaderías salmantinas.—Justa y torneo en campo abierto

El palco presidencial, adornadísimo con sumo gusto. En la plaza, colgaduras. La entrada, buena a la sombra y flojis ma al sol. En la presidencia bellísimas señoras de la aristocracia, vestidas de labradoras.

De Angoso, Negro listón. Intenta veroniquear Olmos y el toro no quiere jaleo, saltado al callejón.

Sin ganas hace la pelea, pinchándole los puyeros cuatro veces. En un porrazo resulta comocionadotoscano.

Carranza y Solerito adornan al de Angoso con tres pares, superior el último de Carranza.

Olmos se pego al toro y lo muletea bravo, dándole el cuerpo al bicho. Suena la música, y sigue el paisano valiente la faena, y en cuanto junta las patas la res, mete el estoque desprendido y descabella finalmente.

TONICO ALAMARES

El despacho oficial de Marruecos

El alto comisario comunica: En la zona Occidental, sin novedad. En el Peñón de Vélez el enemigo hizo disparos de cañón y algunos de fusil, contestando la plaza a la agresión. Sin que haya ocurrido novedad en el resto del territorio.

Los militares

En los círculos militares se ha comentado el incidente ocurrido en el banquete del Casino Militar, dado en honor de los coroneles que asistieron al curso de conferencias del Estado Mayor.

En los brindis predominó el criterio de que el Gobierno no habrá de atender las iniciativas de las campañas pacifistas, fuera de razón ahora, y que obrarán energicamente frente al fracaso de las negociaciones con Abd-el-Krim, e itinerario de Dris el Rifí y los preparativos que hacen las harcas rebeldes.

Varios oradores hablaron de la reforma que debe hacerse en el arma de Infantería para su más eficaz actuación en los campos africanos.

El general señor Primo de Rivera hizo una apelación brillante a la unión de todas las armas en forma que los concurrentes creyeron ver se menoscababa alguna de ellas.

Muchos replicaron al marqués de Estella, y éste entonces entonó un cántico a la Infantería española, dándose por terminado el banquete y el incidente.

Cien Intoxicados

Ayer, en una boda que se celebraba en la Bombilla, resultaron numerosos intoxicados. En la casa de Socorro se presenta ron más de 100 individuos, de los cuales 70 continuaban en grave estado.

Se sabe que la intoxicación la produjo un plato de paella preparada en cacerolas de cobre. El juzgado interviene en el asunto.

3. 15'15.

La "Gaceta,"

Inserta el diario oficial las siguientes disposiciones: Real orden para que se comunique al Gobernador civil de Valencia la sentencia de desahucio contra el Ayuntamiento de Valencia, instada por don Vicente Segarra sobre pago de alquileres.

Ordenando que desde 1.º de Julio se efectúe por la Dirección del Tesoro el pago de las pensiones a las familias de los desaparecidos. Fijando la edad de ingreso en el cuerpo de Contabilidad del Estado en los 20 años cumplidos antes de 1.º de diciembre próximo.

Los Bancos cerrados

Los Bancos que han cerrado hoy sus puertas a causa de la huelga son el Hispano Americano y el Rio de la Plata.

También después hubo de cerrar el Crédito Lyonnais por no concurrir sus empleados.

En el London County se ha trabajado con empleados ingleses y personal adicto.

Patrullas de Seguridad vigilan los edificios en que se hallan instalados los Bancos.

3. 16'15.

En Cuatro Vientos

Estuvieron esta mañana en Cuatro Vientos los generales Weyler, Cabanellas, López Pozas, Dabán, Calsalduero, Ardanaz y varios coroneles, presenciando admirables vuelos.

Tomaron parte en ellos los generales López Pozas, Dabán y otros, realizando vuelos arriesgados.—Mencheta.

3. 16'15.

Los Bancos cerrados

Los Bancos que han cerrado hoy sus puertas a causa de la huelga son el Hispano Americano y el Rio de la Plata.

También después hubo de cerrar el Crédito Lyonnais por no concurrir sus empleados.

En el London County se ha trabajado con empleados ingleses y personal adicto.

Patrullas de Seguridad vigilan los edificios en que se hallan instalados los Bancos.

3. 16'15.

En la Presidencia

El marqués de Alhucemas nos manifestó que las noticias que recibía no acusaban novedad.

Dijo que el lunes se celebraría Consejo de ministros.

Un periodista:—Lo que precisa es que no tenga consecuencias que haga regresar al Rey a Madrid.

—Mis deseos son—dijo el presidente,—que no se vea obligado a regresar el Rey, ni que yo tenga que marchar a Santander.

Celebraremos varios Consejos para resolver los problemas pendientes.

Hoy espero llegue la valija de Santander con decretos que afectan a varios ministerios.

De Trabajo

El ministro de Trabajo nos manifestó que había distribuido entre sus compañeros el proyecto sobre el régimen de la Tierra.

Había añadido una nota acerca del

alcançe financiero del proyecto en relación con el Tesoro.

Negó que estuviera molestado con el ministro de Hacienda, pues sus proyectos no producen gasto alguno.

Por el contrario, hay proyectos como el de régimen de la tierra, que supone un ingreso de más de 100 millones.

Acerea de la huelga bancaria, manifestó que había llegado al período de más aguda gravitación.

Por ello había suspendido sus gestiones cerca de ambas partes, que se han distinguido por su intransigencia.

Ahora el asunto incumbía a la Dirección General de Seguridad.

El número de los huelguistas ascendía a 4.000.

El señor Chapaprieta terminó diciendo:—Veremos lo que ocurre en el Consejo del lunes.—Mencheta.

3. 16'30.

Más de la intoxicación

A las cuatro de la madrugada de hoy se continuaban recibiendo en el juzgado de guardia certificaciones facultativas de los intoxicados en el restaurante "Casa Juan".

A dicha hora ascendía el número de los intoxicados a 140, creyéndose que son algunos más, pues muchos de ellos no han recibido asistencia en los centros oficiales.

A hora muy avanzada de la madrugada pasaron a la presencia del juez el dueño de la casa, los cocineros y algunos camareros y demás personal del establecimiento, prestando declaración.

Todos los alimentos sobrantes de los banquetes de dos bodas, cuyos asistentes fueron víctimas de la intoxicación, se han enviado al laboratorio municipal para que sean analizados por el doctor Chicote.

De la requisita y examen efectuados en la cocina del establecimiento "Casa Juan", resulta que todos los utensilios estaban en perfectas condiciones de limpieza e higiene.

Parece deducirse que la intoxicación procede del helado, que estuvo guardado desde las diez de la mañana hasta las tres de la tarde, en que comenzaron los banquetes.

Los intoxicados más graves asienten a quince y sus nombres son: Manuel Fernández, Antonia Fernández, Juliá Candelas, Obdulá Candelas, Saturnino Villas, Juan Puente, Miguel Gómez, Casido Alvarez, Benito Bañero, Paula Rodríguez, Elvira Pérez, Ernesto Beres, Milagros, Vicente y Francisco Veres, domiciliados en la calle de Trafalgar, 122.—Mencheta.

3. 17'15.

Notas de Marruecos

Melilla.—El general Martínez Anido, con el coronel señor Pardo, el teniente coronel señor Franco y su ayudante, visitó la estación de aviones.

Luego, en una cañoa automóvil, se trasladó a la Restinga, que guardecen fuerzas del batallón disciplinario, conversando con algunos soldados.

Seguidamente se dirigió al zoco El Arbá, visitando el cuartel de fuerzas indígenas.

Allí conversó con una comisión de colonos, que le expusieron las dificultades con que tropiezan para el desarrollo de la industria y del comercio.

Para cumplir la sentencia que le impuso el Consejo de guerra ha marchado al castillo de San Felipe, en el Ferrol, el teniente de Intendencia señor Lapena.

Se instruye expediente para ceder la cruz de San Fernando al teniente de Tercio don Justo Sáenz por su comportamiento en Tizzi Azza.

Noticias de buen origen aseguran que entre los rebeldes cunde la desamoción, no mostrándose propicios a emprender ninguna operación bélica.

Abd-el-Krim se halla bajo la presión de los kabileños de Beniurraguel y Bocoja, que tratan de desarticularle por sus indecisiones.

Muchos rebeldes se retiran al interior, quitando las guardias de las posiciones avanzadas.—Mencheta.

ULTIMA HORA

Hoy ha habido firma de la Presidencia y de Guerra.

Entre los decretos firmados, figuran los siguientes:

Sancionando las leyes de concesión libre de gastos del marquesado de González Tablas; resolución de varias competencias; reglamento para el cobro del impuesto sobre la achicoria; concesión de varias pensiones, etcétera.

En la firma de Guerra figuran varios ascensos de generales.

Mañana se dará cuenta de la dimisión presentada por la directiva de la Sociedad de Autores españoles.—Mencheta.

BARCELONA

En la Diputación

Barcelona.—En la sesión celebrada por la Diputación ha quedado constituida ésta.

Presidente, por 27 votos y siete en blanco, el señor Vallés Puñals; vice, el señor Borrás, de la Federación Mística, y vicepresidente de la Co-

4.

COMERCIALES

Telegrama recibido por Jimeno Hermanos, de la casa B. & J. Shaw.

DE HULL 2. A la venta vapor "Héctor". Cebolla.—Floja condición. 4s. de /6 a 3. Mayoría, a 2. Pequeña: De 2/6 a 5. Mayoría, a 4.

Telégrafo y Teléfono

MADRID



3. 5'50. rios hallanse vigilados por la Policía. Hay gran expectación.

El despacho oficial de Marruecos

El alto comisario comunica: En la zona Occidental, sin novedad. En el Peñón de Vélez el enemigo hizo disparos de cañón y algunos de fusil, contestando la plaza a la agresión. Sin que haya ocurrido novedad en el resto del territorio.

Los militares

En los círculos militares se ha comentado el incidente ocurrido en el banquete del Casino Militar, dado en honor de los coroneles que asistieron al curso de conferencias del Estado Mayor.

En los brindis predominó el criterio de que el Gobierno no habrá de atender las iniciativas de las campañas pacifistas, fuera de razón ahora, y que obrarán energicamente frente al fracaso de las negociaciones con Abd-el-Krim, e itinerario de Dris el Rifí y los preparativos que hacen las harcas rebeldes.

Varios oradores hablaron de la reforma que debe hacerse en el arma de Infantería para su más eficaz actuación en los campos africanos.

El general señor Primo de Rivera hizo una apelación brillante a la unión de todas las armas en forma que los concurrentes creyeron ver se menoscababa alguna de ellas.

Muchos replicaron al marqués de Estella, y éste entonces entonó un cántico a la Infantería española, dándose por terminado el banquete y el incidente.

Cien Intoxicados

Ayer, en una boda que se celebraba en la Bombilla, resultaron numerosos intoxicados.

En la casa de Socorro se presenta ron más de 100 individuos, de los cuales 70 continuaban en grave estado.

Se sabe que la intoxicación la produjo un plato de paella preparada en cacerolas de cobre.

El juzgado interviene en el asunto.

3. 15'15.

La "Gaceta,"

Inserta el diario oficial las siguientes disposiciones:

Real orden para que se comunique al Gobernador civil de Valencia la sentencia de desahucio contra el Ayuntamiento de Valencia, instada por don Vicente Segarra sobre pago de alquileres.

Ordenando que desde 1.º de Julio se efectúe por la Dirección del Tesoro el pago de las pensiones a las familias de los desaparecidos.

Fijando la edad de ingreso en el cuerpo de Contabilidad del Estado en los 20 años cumplidos antes de 1.º de diciembre próximo.

Los Bancos cerrados

Los Bancos que han cerrado hoy sus puertas a causa de la huelga son el Hispano Americano y el Rio de la Plata.

También después hubo de cerrar el Crédito Lyonnais por no concurrir sus empleados.

En el London County se ha trabajado con empleados ingleses y personal adicto.

Patrullas de Seguridad vigilan los edificios en que se hallan instalados los Bancos.

3. 16'15.

En Cuatro Vientos

Estuvieron esta mañana en Cuatro Vientos los generales Weyler, Cabanellas, López Pozas, Dabán, Calsalduero, Ardanaz y varios coroneles, presenciando admirables vuelos.

Tomaron parte en ellos los generales López Pozas, Dabán y otros, realizando vuelos arriesgados.—Mencheta.

3. 16'15.

Los Bancos cerrados

Los Bancos que han cerrado hoy sus puertas a causa de la huelga son el Hispano Americano y el Rio de la Plata.

También después hubo de cerrar el Crédito Lyonnais por no concurrir sus empleados.

En el London County se ha trabajado con empleados ingleses y personal adicto.

Patrullas de Seguridad vigilan los edificios en que se hallan instalados los Bancos.

3. 16'15.

En la Presidencia

El marqués de Alhucemas nos manifestó que las noticias que recibía no acusaban novedad.

Dijo que el lunes se celebraría Consejo de ministros.

Un periodista:—Lo que precisa es que no tenga consecuencias que haga regresar al Rey a Madrid.

—Mis deseos son—dijo el presidente,—que no se vea obligado a regresar el Rey, ni que yo tenga que marchar a Santander.

Celebraremos varios Consejos para resolver los problemas pendientes.

Hoy espero llegue la valija de Santander con decretos que afectan a varios ministerios.

De Trabajo

El ministro de Trabajo nos manifestó que había distribuido entre sus compañeros el proyecto sobre el régimen de la Tierra.

Había añadido una nota acerca del

Robo

Se ha cometido un robo de alhajas en la calle del Hospital, por valor de 25.000 pesetas.

Al poco rato de efectuado el robo ha sido detenido en las inmediaciones del establecimiento robado, un individuo llamado Miguel García, que se ha declarado autor del hecho.

El Sindicato único

En la última sesión del pleno regional del Sindicato único se presentó una proposición para que se concretaran las acusaciones a que se hubieran hecho acreedores el Comité regional o alguno de sus miembros.

El grupo representante de los anarquistas dijo que se habían vulnerado los principios de la organización, y de ello son responsables los que están al frente de la organización.

Añadió que las visitas a un ministro y a un Gobernador eran casos patentes de vulneración de principios.

Se acordó aceptar la dimisión del Comité nacional y que cada Sindicato pueda juzgar a los individuos que considere culpables.

El Capitán general

Barcelona.—Ha regresado el marqués de Estella con tres de sus hijos y dos hermanas.

Ha sido recibido en la estación por el Capitán general accidental señor Soler, Gobernadores militar y civil, los generales con mando y algunos jefes y oficiales.

El general Primo de Rivera se ha hecho cargo inmediatamente de la jurisdicción.

Diligencia comentada

El juez del distrito de la Concepción ha creado hoy al personal del juzgado con José Arqués, que denunció que un empleado dió aviso a uno de los autores del crimen de anoche, para que huiese.

El denunciante no ha reconocido a ninguno de los presentes como el autor del aviso.

Coacciones

Por ejercer coacciones contra unos obreros ladrilleros, han ingresado en la Cárcel Manuel y Daniel Gallardo y Miguel Zamora.

Visitas

El magistrado señor Avillán ha recibido esta mañana la visita de una comisión de acreedores del Banco de Barcelona.

Denunciado

Ha sido denunciado

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San to Domingo de Guzmán, confesor, y San Eleuterio, mártir. Misa y oficio de Santo Domingo de Guzmán, con rito doble mayor y color blanco. CUARENTA HORAS.—Concluyen en San Esteban. Se descubre a las cinco y media de la mañana y se reserva a las siete de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—San José. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de los Dolores, en el Milagro.

Cultos para mañana: El turno de Reparación y desagravio corresponde a las Marias de los Sagrados de la parroquia de San Martín. —En la Real Capilla de los Desamparados, a las siete y media ejercicio con misa de Comunión y Sabatina; al terminar se verificará la imposición de medallas, y por la tarde ejercicio y Salve. —En el Patriarca, a las cuatro y media Salve a toda orquesta ante Nuestra Señora de la Antigua. —En las Escuelas Pías y Padres Carmelitas, a las cuatro y media Rosario y Salve. —En la iglesia de San Antonio

(calle de Sagunto), al anochecer Salve y bendición con el Sautísimo. —En los Dominicos, a las siete y media misa de Comunión para los Hermanos de las Terceras Ordenes Franciscana y Dominicana y demás devotos de Santo Domingo de Guzmán; cantarán preciosos motetes y se dará comienzo a la novena, que continuará los días sucesivos durante la misa de ocho; se dará la absolución a los terciarios con indulgencia plenaria; a las diez tercera cantada y misa solemne con exposición, en la que oficiarán los Padres Franciscanos, y pangerará las glorias del insigne Patriarca el padre fray Samuel Leal Lupa, O. F. M., y por la tar-

de a las seis exposición, rosario, ejercicio de Santo Domingo y de los quince sábados, sermón por el padre fray Vicente G. Cifre, O. P., y procesión claustral con la imagen del Santo Patriarca. Se invita especialmente a los Hermanos de la Tercera Orden de San Francisco a estos cultos, a fin de estrechar más y más la fraternidad que debe reinar entre las dos grandes familias Dominicana y Franciscana.

Publicaciones

Acaba de aparecer el número de julio de la revista comercial barcelo-

nesa "Los Estados Unidos", que contiene un interesante artículo sobre el puerto de Huelva, por Henry W. Wills, secretario del Board of Trade de aquella ciudad; unas curiosas estadísticas sobre el desarrollo mundial de la industria automóvil, especialmente en los Estados Unidos; una información sobre la Feria comercial de Nueva York, secciones cinematográfica, bibliográfica, de cam bios, etc.

"Hilos".—Se ha puesto a la venta el número 87 de esta interesante revista. Dirección y administración, Clavé, 22, Valencia. Suscripción, 350 pesetas al año.

TAURINAS

Para mañana y el domingo

Mañana, a las diez de la noche, se celebrará una becerrada con bichos de don Manuel Santos, esto queando cuatro de ellos otros tantos matadores aspirantes al puesto de deseador de fenómenos, y los dos restantes por el muy célebre Paiporta y su cuadrilla. El espectáculo promete resultar muy divertido y el público pasará una buena velada.

El domingo, a las cuatro y media, se celebrará una gran novillada, en la que se matarán ocho novillos, toros, seis de don Graciano Pérez Taborero y dos de don Anastasio Martín, los cuales serán estoqueados por los valentes matadores Moreno de Zaragoza, Solís, Roldán y Martín, cho. Esta función es a beneficio del público, y aunque se lidian ocho toros, los precios son como las corridas de seis novillos. Los señores que tengan hechos en cargos de localidades, pasarán a retirarse de la contaduría de la plaza mañana sábado por la mañana, no pudiendo hacerlo hoy viernes por celebrarse función.

Acido úrico. Lithinés del Dr Gustin. Para quitarse ese grillete lo mejor es beber con regularidad, en cada una de sus comidas, el agua mineral que se prepara usted mismo vertiendo en un litro de agua un paquete de Lithinés del Dr Gustin. Así impedirá el empozoamiento urático y el desgaste general del organismo. Se curará rápidamente las dolencias insufribles que tengan como origen este veneno: el ácido úrico: Reumatismos, Gota, Cólicos nefríticos, Lumbago, Ciática.

Depósito: Droguería de las Barcas. Charol en colores para autos y muebles. LEOLIN. Servicio fijo rápido semanal, Mediterráneo Cantábrico. Salidas todos los sábados, de Valencia para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Músel, Santander y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos, carga y pasaje.

Seguros Mútuos. Nada han pagado sus asegurados desde 1876. Teléfono 1.240. Su único fin es el socorro mútuo—contra incendios de edificios en Valencia—FUNDADA EN 1844. Los SEGUROS MUTUOS son una comunidad de propietarios unidos para indemnizarse unos a otros en caso de incendio. Esta forma de seguro es la más sencilla, la más barata y la más conveniente de todas. No explote el seguro como negocio, porque está fundada para el socorro mútuo entre los asegurados. Es gobernada, dirigida y administrada por la Sociedad única y exclusivamente por los mismos asegurados. El hay gastos, ellos se los pagan; si hay sobrantes, ellos se los conservan para cuando hagan falta. 6.951 casas aseguradas en Valencia por 222 millones de peseta. Oficinas: Plaza de la Figuereta, 1 hoy Poeta Badenes.

DUNLOP. Neumáticos para bicicletas y automóviles. Bandajes macizos para vehículos comerciales. DE VENTA EN TODAS PARTES. SOCIEDAD ESPAÑOLA DUNLOP (S. A.) MADRID BARCELONA Claudio Coello, 106. Buenos Aires, 18

Subasta. El día CUATRO del presente mes de agosto, a las once de su mañana, se subastará en el despacho del notario de esta ciudad don Manuel Brugada, plaza de Mariano Benlliure, 4, y con intervención del corredor colado don Francisco Cantó Catalá, que habita en la calle del Rey Don Jaime, 5, la siguiente finca: Próximo al camino del Grao. Un edificio situado en la calle de Trafalgar, señalado con la letra S, compuesto de planta baja con corral y jardín, y un piso alto con galería; ocupa una superficie de 15.386 palmos valencianos cuadrados, o sean 786 metros y 77 decímetros cuadrados. La titulación y pliego de condiciones están de manifiesto en la ciudad notaría, y el corredor facilitará cuantos antecedentes deseen. Maderas para carpinteros, ebanistas, fabricantes de muebles curvados, carroceros, cajas para envases, etc.—Cedro, satin, castaño, roble, nogal, aliso, olmo negro, siso, abeto, chopo, pino y hay su troncos, tablas, tabloneros y cuerdas. Fábrica de asientos y tableros de JOSE MARIA BARONA, camino de Tránsito, (Pontón) 1 B, saliendo por la calle de Guacra. Teléfono 877.—Valencia.

Se alquila un almacén espacioso, propio para industria, si se desea, en Benetisón. Razón, Granvía, núm. 26, bajo, Valencia. Se consigue teniendo siempre en casa LAS SALES PURGANTES MEDIANA-ARAGON. NO IRRITAN NO PRODUCEN NAUSEAS NI COLICOS. Pozos artesianos. Se taladrarán hasta 500 metros en todo paraje. Perforadoras a vapor. Vicente Matalá Borrull, 23, Valencia. Se alquila un almacén espacioso, propio para industria, si se desea, en Benetisón. Razón, Granvía, núm. 26, bajo, Valencia. Se consigue teniendo siempre en casa LAS SALES PURGANTES MEDIANA-ARAGON. NO IRRITAN NO PRODUCEN NAUSEAS NI COLICOS. Pozos artesianos. Se taladrarán hasta 500 metros en todo paraje. Perforadoras a vapor. Vicente Matalá Borrull, 23, Valencia. Se alquila un almacén espacioso, propio para industria, si se desea, en Benetisón. Razón, Granvía, núm. 26, bajo, Valencia. Se consigue teniendo siempre en casa LAS SALES PURGANTES MEDIANA-ARAGON. NO IRRITAN NO PRODUCEN NAUSEAS NI COLICOS. Pozos artesianos. Se taladrarán hasta 500 metros en todo paraje. Perforadoras a vapor. Vicente Matalá Borrull, 23, Valencia.

Hasta los gatos se deleitan con el aroma de los productos PECA CUBA. Jabón, 1'50.—Crema, 2'50.—Polvos, 2'50.—Agua cantánea, 5'50.—Agua de Colonia, 3'50 6, 10 y 16 pesetas, según frasco. Lociones para el pelo, 4'50, 6'50 y 20 pesetas, según frasco. Últimas creaciones. Productos serie "VIMAS". Aceña, Mimosa, Ginesta, Rosa de Jericó, Admirable, Matinal, Chipre, Rocio Flor, Rosa, Vértigo, Olavet, Mguet, Violeta, Jazmín, Jabón 3.—Polvos, 4.—Lección, 4'50, 6'50 y 20 pesetas, según frasco. Esencia para el pelo 18 pesetas, frasco con estuche. Cortés Hermanos, Sarría, (Barcelona).

HIJO DE JOSE AGUIRRE MATIGL. Compañía Marítima del Nervión. Servicio mensual. Para New-York y Habana. El nuevo y rápido vapor "Mar Caribe" saldrá sobre el 14 del próximo agosto. Para fletes y demás detalles, dirigirse a un consignatario, calle de Canpa, 15. Teléfonos 3 257, despacho; 3.167, caballero de embarques. Grao de Valencia.

JAQUECAS. Esta afección tan dolorosa como penosa tiene por consecuencia el estreñimiento. Siempre hay la esperanza de que desaparezca si en primer lugar uno impide que se declare el estreñimiento. La evacuación intestinal se operará con toda seguridad por los Polvos de Cassia RICHELET. laxativo ligero, purgativo suave, de sabor agradable, no provoca cólicos, a todos les convienen sin que haya que modificar las ocupaciones en manera alguna. De venta en todas las farmacias. Laboratorio L. Richelet, de Sedán, 6, rue de Belfort, Bayonne (B.-P.) Francia.

La Prensa AGENCIA DE ANUNCIOS DE RAFAEL BARRIOS. Carmen, 18. Teléfono 128, Madrid. Combinaciones económicas de varios periódicos. Pidense tarifas y presupuestos para publicidad en Madrid y provincias. Grandes descuentos en anuncios y esquelas de novenario y aniversario.

Mosquiteros. de matrimonio sombrilla, a 10 pesetas, de canónigo, a 9, y de cuadro matrimonio, a 5, y canónigo, a 4. Punto sed-, ancho, 160 centímetros, tubular, corte de traje, 30 ptas. Sedalina, corte de bata, 4 ptas. Sábanas hilo, a 12 ptas. Cortes de colchón, a 10 ptas. Gran saldo sedas escoceas, lisas, negras y demás, colores; a 4 ptas. Ganga: medias seda clase superior, a 2 pesetas en los Entresuelos de San Martín. San Martín, núm. 5, entrando por la calle de San Vicente, por la farmacia (junto al añador).

Se alquila un gran local, propio para taller o industria, situado en el ensanche de Ruzafa. Razón, calle Corset, 53, serriera.

Ocasión. tienen todos para beber un buen vino de mesa, al limitado precio de cuatro pesetas docena de botellas. Servicio a domicilio. Calle Pascual y Gernis, 13, casa JOAQUIN NAVARRO ZEA.

Solares. de todas dimensiones en sitio de gran porvenir, junto a Ruzafa, fachada a los caminos de Encorts y de San Luis. Laborde, calle de Guacra, 4, de tres a cuatro de la tarde.

Se alquilan grandes locales propios para almacenes o industrias, a la entrada del camino de Burjassot, con habitación, para el encargado. Razón, Hernán Cortés, 23 principal, derecha, de 10 a 2 y de 2 a 4. Muebles económicos. Despachos completos por 650 pesetas, compuestos de un bureau, un sillón giratorio, un archivador, una mesita para máquina, y una silla auxiliar. AGENTES EXCLUSIVOS DE LA MAQUINA DE ESCRIBIR CON TINTINA. Pidan CATALOGOS Orbis S. A., Mar. 9. Rodrizas. Una viuda, de Muño, de 22 años de edad, leche de tres meses, desea criar en casa de los padres, también hay labradoras de la huerta de Valencia para criar en sus casas, todas con buenos informes. Razón, calle de la Verónica, núm. 18, bajo, detrás de la calle de Zaragoza.

EN SARRION se alquilan dos bonitos chalets, de construcción moderna, amueblados con gusto y con todas las comodidades propias para familia de buena posición. Tienen instalación eléctrica y pararrayos. Están situados a la salida del pueblo y junto a la fuente principal, con 40 hectáreas de frutales, con sombras y paseos sin salir de la finca. Razón, San Vicente, 55, bajo. Motores para aceites pesados y gasolina de 121 HP, a 1.000. RIEGOS, INDUSTRIA, MARINA, etc., etc. Grupos electrógenos para cines, luz en el campo, escuelas, conventos, etc., etc. NO COMPRAR motor sin conocer detalles del BROOKLYN, del simplificado de 1, 1 1/2 a 70 HP. Bombas centrifugas, proyectos de instalación, motores eléctricos, motor-bomba BEAT, etc., y toda clase de maquinaria tricos, motor 241. Telegramas "Cristomoto". S. SANCHO A. C. Guacra, F. L. Valencia.

El mundo entero. Este es el campo de acción que ofrecemos a los anunciantes del Anuario General de España. Más de dos millones de señas de los que se dedican al Comercio, Industria, Agricultura, Ganadería, Elemento oficial, etc., etc. de España y sus Posesiones. Utilísima Sección Extranjera con las señas de Comerciantes e Industriales de las cinco partes del mundo, constituyendo un pequeño Anuario Internacional. El Anuario General de España es consultado constantemente por millones de personas del mundo entero. TRES TOMOS sólidamente encuadernados: 75 ptas., franco de portes en toda España. ANUARIOS BAILLY-BAILLIÈRE Y RIERA REUNIDOS, S. A. Sección P. — Calle Consejo de Clientes, número 240 — BARCELONA